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MULTIGRUNT S01 
 

 
ПРИЛОЖЕНИЕ:  
Продуктът е предназначен за подходяща подготовка на абсорбиращи основи преди 
следващите етапи на довършителните работи (шпакловка, саморазливни замазки, полагане на 
хидроизолация, лепене на плочки, боядисване и т.н.). За използване на открито и закрито,за 
всички сухи и сезонирани строителни основи като: циментови, гипсови, анхидритни, 
гипсокартонови, зидарии от газобетонни, керамични блокчета, циментови, варо-циментови, 
гипсови мазилки. Основата предназначена за грундиране трябва да бъде подходящо 
завършена, твърда, стабилна, абсорбираща и добре почистена. Гипсовите основи трябва да 
бъдат достатъчно сухи (съдържание на влага от не повече от 0.5%). В зависимост от 
приложението може да се разрежда с вода. 
 

СВОЙСТВА 
Multigrunt е концентриран грунд, произведен на основа на водна дисперсия от акрилна смола, 
който изравнява абсорбцията на основата и увеличава адхезията на мазилки, замазки, лепила, 
шпакловки, както и интериорни и екстериорни бои. Multigrunt стабилизира повърхностите, 
свързва свободните частици и намалява абсорбцията на вода на основата. 

 
ПОДГОТОВКА НА ОСНОВАТА 
Повърхността трябва да бъде стабилна, суха и равна, почистена от прах, мазнини, восъци, 
остатъци от боя и всякакви неприлепнали елементи. Повърхности, които са замърсени и 
застрашени от развитието на водорасли и гъби се измиват с вода под налягане и след това се 
обезопасява с фунгицид и препарат против образуване на водолюбиви растения. 

 
ПОДГОТОВКА НА ПРОДУКТА 
Продуктът може да се разрежда с чиста студена вода, в зависимост от приложението. Да не се 
добавят други препарати. Разбъркайте старателно преди употреба. 
 

 
НАЧИН НА УПОТРЕБА 
Върху основата се нанася в неразреден вид или разреден с вода в съотношение от 1: 1 до 1: 3 
(в зависимост от хигроскопичността на основата и следващите етапи от работата) с четка, 
валяк или пистолет. Когато се използва като грунд за вътрешно боядисване, разреждането 
трябва да бъде не по-малко от 1:1, като се избягва встъкляване на основата. В случай на 
съмнение, направете подходящ тест. Ако възникне необходимост от полагане на няколко слоя, 
всеки следващ се прилага на интервал не по-малък от три часа. Грундирането се извършва при 
температура на въздуха, основата и продукта между + 5

o
C до + 25

o
C, като обработваната 

повърхност е защитена от дъжд, студ и твърде бързо изсушаване. На открито използвайте 
специални предпазни мрежи, ограничаващи нежеланите атмосферни влияния. Повърхности, 
които не са предназначени за грундиране, трябва да бъдат старателно обезопасени. Случайно 
зацапване, незабавно обилно изплакнете с вода. Веднага след употреба, измийте 
инструментите с чиста вода. Последваща работа върху грундираната повърхност може да се 
извършва мин. след 6 часа съхнене. 
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РАЗХОДНИ НОРМИ 
Средната консумация е в размер на ок. 0,2 литра неразреден продукт на 1 m

2
, в зависимост от 

хигроскопичността на основата. Точната консумация се определя чрез извършване на проби 
върху дадена повърхност. 

 
ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ 
 
температура на приложение (основа, въздух, 
материали) 

от +5
o
C до +25

o
C 

Разходни норми за неразреден продукт 
ок. 0,2 литра неразреден продукт на 
1 m

2
, в зависимост от състоянието 

и хигроскопичността на основата. 

време за съхнене прибл. 3 ч 

възможност за по-нататъшна работа след 6 часа от груднирането 

Цвят безцветен 

производителност от опаковка 5 литра  прибл. 25 m
2
 

 
СЪХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТ 
Грундът трябва да се транспортира и съхранява на сухо и в оригинални, неповредени опаковки 
при температура от + 5

o
C до + 25

o
C. Предпазвайте от замръзване и пряко въздействие на 

слънцето. След отваряне, дръжте опаковката плътно затворена, а останалият материал 

употребете по най-бързия начин. Така съхраняваният продукт има годност за употреба 12 
месеца. 
 

 
Съответствие със стандартите и изискванията за качество 
Този продукт покрива изискванията според стандарт: PN-C-81906:2003. 
В съответствие  с Европейска директива EU Directive 2004/42/EC, продукта принадлежи към 
група A/c и съдържа по-малко от 40 гр/л ЛОС. 

 


